Dom w jaskierkach 2 (G2)

Dom jednorodzinny z poddaszem uzytkowym
5 pokoi, 1 kuchnia, 3 tazienki, spizarka, kottownia,
garderoby, garaz, strych

owierzchnia domu: 142,23 m?
bez kottowni, garazu, strychu)

powierzchnia garazu: 34,09 m?
powierzchnia strychu: 26,47 m?
powierzchnia kottowni: 6,50 m?
powierzchnia zabudowy: 149,67 m’
powierzchnia podtég: 229,04 m?
kubatura: 982,72 m?
wysoko$¢ budynku: 8,58 m
powierzchnia dachu: 257,50 m?
min. wymiary dziatki: 23,10%x20,20m
po adaptacji*: 19,20% 23,10 m

(Likwidacja okien w $cianie bocznej, garazowej.
Doprojektowanie okien potaciowych w pokoju na
poddaszu.)

Technologia i konstrukcja

$ciany: bloczek z betonu komdérkowego H+H 24 cm,
styropian Termo Organika 20 cm, tynk; strop: ptyta
zelbetowa; $cianka kolankowa: 120 cm; dach:
dwuspadowy, nachylenie 40 st., wiezba drewniana,
dachoéwka ceramiczna, okno dachowe 4; kociot:
gazowy, mozliwos¢ zamiany na paliwo state po
adaptacji (pow. kottowni powyzej 6m2)
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PARTER: 109,68 (112,10) m? PODDASZE: 99,61 (116,94) m?

Do projektu mozesz wprowadzi¢ zmiany,
na ktdére wyrazimy bezptatna zgode.

Zobacz dostepne wersje projektu,
wizualizacje wnetrz i zdjecia z realizacji
na www.archon.pl

Pomoc w wyborze projektu — bezptatne doradztwo i sprzedaz projektéw tel. 1237 21 900 archon@archon.pl www.archon.pl


https://www.archon.pl/p/m20f23cac53a38

